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Διαβουλεύσεις της κοινής ομάδας εργασίας Ρωσίας-
Κίνας για επαφές και συνεργασία στο θρησκευτικό
τομέα
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Δεύτερες διαβουλεύσεις της κοινής ομάδας εργασίας Ρωσίας – Κίνας για επαφές και συνεργασία
στο θρησκευτικό τομέα διεξάχθησαν στις 19 Ιουνίου 2012 στο Πεκίνο στην Κρατική Διεύθυνση της
Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας για θέματα θρησκειών.

Η κοινή ομάδα εργασίας Ρωσίας-Κίνας συγκροτήθηκε στα πλαίσια του μνημονίου
αλληλοκατανόησης για την ανάπτυξη των Ρώσο-Κινεζικών επαφών στο θρησκευτικό τομέα μεταξύ
του Συμβουλίου για συνεργασία με θρησκευτικά σωματεία παρά τον Πρόεδρο της Ρωσικής
Ομοσπονδίας και της Κρατικής Διεύθυνσης της ΛΔΚ για θέματα θρησκειών. Η ομάδα διεξάγει
διαβουλεύσεις. Οι πρώτες διαβουλεύσεις πραγματοποιήθησαν στις 8 Ιουνίου 2012 στη Μόσχα.

Από τη Ρωσική πλευρά στη συνάντηση συμμετείχαν ο Πρόεδρος της ομάδας εργασίας για επαφές
και συνεργασία με τη Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας στο θρησκευτικό τομέα του Συμβουλίου για
συνεργασία με θρησκευτικά σωματεία παρά τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας, μέλος του
Συμβουλίου και Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, μέλη της ομάδας αντιπρόεδρός του Συμβουλίου
μουφτήδων της Ρωσίας Ρουσάν-χαζράτ Αμπγιάσοφ, ο εκπρόσωπος των βουδδιστών της Ρωσίας
Γκελόνγκ Σανζεϊ-λάμα και στέλεχος του ΤΕΕΣ κ. Δ. Πετρώφσκυ. Επίσης παρέστησαν ο Πρεσβευτής-
Σύμβουλος της Πρεβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Κίνα κ. Αι. Τομίχιν και άλλοι Ρώσοι
διπλωμάτες.

Τους Κινέζους εκπροσώπησαν ο Υποδιευθυντής της Κρατικής Διεύθυνσης της ΛΔΚ για θέματα
θρησκειών (ΚΔΘΘ) Τζαν Λαιμπίν, ο Διευθύντρια του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων του ΚΔΘΘ κα Γκο
Βαΐ και άλλοι στελέχη της οργάνωσης αυτής καθώς και Κινέζοι διπλωμάτες στελέχη του Τμήματος
Ευρώπης και Κεντρικής Ασίας του ΥΠΕΞ της Κίνας. Ακόμα προσεκλήθησαν να συμμετάσχουν ο
Πρόεδρος της Επισκοπικής Διάσκεψης των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Κίνας και
Αντιπρόεδρος του Ρωμαιοκαθολικού Πατριωτικού Συλλόγου της Κίνας, Σχολάρχης της
Ρωμαιοκαθολικής Ιερατικής Σχολής Πεκίνου Επίσκοπος Ιωσήφ Μα Ινλίν και άλλοι θρησκευτικοί
παράγοντες της Κίνας.



Κατά τις διαβουλεύσεις στα πλαίσια των δυο συνεδριάσεων τα μέρη συζήτησαν θέματα της
σύγχρονης κατάστασης των θρησκευτικών οργανισμών στη Ρωσική Ομοσπονδία και την Λαϊκή
Δημοκρατία της Κίνας, συμπεριλαμβανομένου και του φάσματος προβλημάτων σχετικά με την
κατάσταση της Ορθοδοξίας στην Κίνα. Οι μέτοχοι υπογράμμισαν τη σημασία της ανάπτυξης
επαφών μεταξύ των θρησκευτικών κύκλων Ρωσίας και Κίνας και επεσήμαναν τη συμβολή των
θρησκευτικών δογμάτων στην ενίσχυση και την επέκταση των ανθρωπιστικών σχέσεων μεταξύ των
δυο χωρών.
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